

Humanost, resnicoljubnost, sodelovanje

Naslovne vrednote so stalno na preizkušnji in od njih sta odvisna naša resnična svoboda in napredek. Kakšno pa je realno stanje vidimo iz vsakodnevnega dogajanja.

[Janša: Grožnje s smrtjo drugorazrednim so postale del vsakdana](#)

Na Radiu SLO so povedali, da sta oba predsednika skupaj položila venec tako pri grobišču domobrancev in potem še pri partizanskem obeležju NOB. Taka dejanja politike vsebujejo pravne elemente. Pritrjujem in pozdravljam tudi govora obeh predsednikov. Še posebej je Pahorjev govor vsebinsko human in pravičen. A našo družbeno stvarnost določajo tudi sovražni in razdiralni elementi, ki imajo kvizlingobranske lastnosti.

[Šarec proti Pahorju: Zgledovati bi se moral po Milanoviću](#)

Šarec se je pač odločil biti kvizlingobran razdvajanja, ter izključujočega ideološkega sovraštva. Ampak ob tem ugotavljam, da je njegovo dojemanje resnice bolj retardirano od pričakovanj in primerljivo morda z Eko Greto. Morda niso iz trte zvite govornice o Šarplaničijevih popravkih na lesarski šoli.

V kolikor bi imel razvitejše mentalne sposobnosti bi lahko vedel, da je najboljša lastnost pri Pahorju ravno prizadevanje za združevanje, sodelovanje in razumevanje vseh ljudi [onstran ideoloških preprek](#). V tem elementu je odličen, vsega spoštovanja vreden državnik za razliko od naprimer Turka. Spoštljivo težo in argumente ima pri meni tudi tale [intervju z g. Alojzem Kovšco - predsednikom državnega sveta](#).

Ta nam je postregel z znamenito izjavo, da so izvensodni poboji in pravica do dostojnega pokopa tretjerazredna tema. Sprašujem se če bi imel enako mnenje v primeru da bi bili izvensodno pobiti in vrženi v skrito brezno njegovi starši. Plehki polizanci ne zmorejo anticipirati dobronamernosti in razumevanja za vse ljudi. Pahor (Miško BP) je to dopadljivo in pohvalno izrazil vsaj v svojem govoru.

Retardiranost Šarplaničijeve izjave pa utemeljujem tudi z dejstvom, da primerja popolnoma neprimerljivi situaciji Milanovića in Pahorja. Poleg tega se je Milanović debilno 'izkazal' pri spuščanju migrantov čez mejo in odložil hrvaški 'šengen'.

Konkretna zgodba o poboju nedolžnih ljudi

Predno me kdorkoli obsodi za domobranca, izdajalca in kar je podobnih nebuloz naj si prebere vsaj eno resnično, a zamolčano in prepovedano zgodbo o tragičnih pobojih nedolžnih ljudi. Tu je ena od mnogih. Povedala jo je oseba, ki jo poznam in ji zaupam. Govori pa o bratu njene pokojne mame.

Človek je bil v italjanskem koncentracijskem taborišču, kar si je 'prislužil' s sodelovanjem z NOB na terenu. Po vrnitvi iz lagerja je bil izčrpan in obnemogel. A partizani so vseeno zahtevali, da se takoj priključi borcem, on pa je prosil, da ga pustijo doma dokler si ne opomore.

Naslednji del zgodbe ni čisto jasen. Kakorkoli že je najbrž po skrivanju nasilno pristal pri domobrancih in potem so ga ujeli partizani ter ubili. Samo zato, ker se je znašel pri domobrancih in ne glede na njegovo poprejšnje sodelovanje z NOB. Kdor vidi krivdo pri tem človeku je retard kot Šarplanići.

Kdor je človek, ne zver bo znal prisluhniti takim zgodbam, ki niso osamljene.... Danes se borimo za splošno humanost, resnico in pragmatično konstruktivno sodelovanjene ne pa za preživelo retardirano ideologijo.

In Pahorjev govor je to briljantno izrazil. Zato vse čestitke. Iskreno povedano pa je bil tudi Janšev govor primerno uravnotežen za oba nasprotna pola. Poznam še več konkretnih zgodb 'boljševističnih' ubojev.

Moram se strinjati z Janšo tudi, ko pravi, da si je narod sodbo pisal sobo sam edinole v osamosvojitveni vojni, med in po 2. vojni so nam usodo določali iz Stalinove kominterne, kasneje pa Titosavska diktatura. In sedaj bi nas maloumni kvizlingobrani tipa Šarplaniči prodali globalistom neoliberalne kominterne (ALDE).

In na koncu še enkrat več rečem: 'Smrt kvizlingobranstvu, ki še naprej neti sovražstvo in razdvaja ljudi. Mar ni bilo dovolj trpljenja med NOB in po vojni in mar niso sodelavci sodobnega imperializma povzročili že dovolj gospodarske in druge škode tej državi? Resnica osvobaja, ne pa zakrknjena zagrizenost.

Vseslovenska sprava

V zatečeni družbeno - politični situaciji je sprava še vedno 'odprto poglavje', čeravno bi lahko olajšala spontano pragmatično sodelovanje, konsenzualno in konstruktivno odločanje, eliminirala paradržavno, oziroma globokodržavno manipuliranje ter materialno izkoriščanje in še marsikaj drugega kar bi bilo samo dobro in koristno za vse državljane.

Ob prej omenjenih kvizlingobranskih elementih, ki onemogočajo 'zapiranje teh poglavij' pa bom izpostavil še dva faktorja, ki to onemogočata. Slovenska RKC se ne spomnim kdaj bi priznala svojo klavrno vlogo pri domobranstvu in belogardističnih zločinih, še manj pa da bi se za to opravičila. Se tudi za pedofilstvo ni. Na drugi strani tudi ni bilo s strani 'boljševikov' kot sem jih sam definiral nikoli dano priznanje o zločinih komunističnega režima med in po vojni, še manj opravičilo za nedolže žrtve.

Oba omenjena sovražnika sprave izpričujeta vsak na svoj način nepopustljivo zagrizenost in zakrknjenost. V kolikor 'boljševistični raji' lahko pripišemo opranoglavost po krivdi paradržavnih medijev in desetletja trajajočega režima ter njegove sedanje globoke države to ne moremo trditi za slo rkc. Zato pravim, da se obnaša tipično sektaško, ker brani svoje dogmatske privilegije s sprenevedanjem, prikrievanjem, lažmi in zavajanjem.

Zaključni povzetek

Spoštovane in spoštovani gospe tolovarišice in gospodje tolovariši, v kolikor menite, da nam medsebojna delitev, sovražstvo in nesodelovanje koristijo predlagam bolj množično udeležbo petkovega kolesarjenja. V tem primeru tudi predlagam, da se izbranemu 'ljubljenemu vodji' kot sta bila naprimer Šarplaniči, ali pa Cmerar dodeli doživljenski mandat po vzoru S. Koreje. Murgelstanski konzilij lahko izbere tudi kak nov obraz za doživljensko vladavino 'boljševikov'. Obenem se naj tudi ukine mehanizem demokratičnih volitev, da 'domobrani' ne bodo mogli nikdar več zmagati. Zagotavljam vam, da po tem scenariju vsi postanemo novi tlačani neoliberalne kominterne, izbrani kvizlingobranski Ostržki pa bodo lokalni upravljalci globalističnega imperija tlačanskih biorobotov. Ti bodo imeli zelo ekološko rabo možganov. Super !

Druga izbira je resnica, humanost, sodelovanje, bratstvo in svoboda. Je tudi Tito prikimal in Čuk Norčič bo pomagal. Miško BP pa je tudi za. Pa srečno izbiro želim vsem skupaj.